

# ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА — ГЛАВНОЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ КОММУНИЗМА

## ОПЫТ МАЯКОВ — ПУТЬ К ЛИКВИДАЦИИ ОСТАВАНИЯ ПОКАЗАТЕЛИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ОРГАН КУС-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 32-й  
№ 144 (1987)

Пятница, 1 декабря 1961 года

Цена 2 коп.

### сериюющихся районов КУРЛОВСКОГО

Произведено на 100 гектарах сельско-хозяйственных угодий за 10 месяцев 1961 года:

116,2 тонны (пшеница)	74,6
12,2 тиса (в убойном весе в центнерах)	8,540
16,08 тиса (на 100 гектаров в штуках)	9,302
Получено молока в среднем от одной коровы с начала года по состоянию на 1 ноября с. г.	1,032
1,427 (в килограммах)	

Продано государству продуктов сельского хозяйства (в процентах к годовому обязательству):

65,5 молока	59,0
9,9 мяса	27,4
77,2 яиц	53,8

Засеяно семян (в процентах к плану):

54,8 яровых зерновых культур	30,4
70,5 картофеля	50,9

Выявлено органических удобрений за десять месяцев текущего года (в процентах к годовому плану):

61,7
------

Выявлено в тоннах на гектар предстоящего посева:

4 кукурузы (в т. числе)	5,8
-------------------------	-----

Отремонтировано тракторов (в процентах к плану):

8,7
-----

Примечание: данные по засечке семян приводятся по состоянию на 15 ноября, а по засечке государственной животноводства, ремонту тракторов, по выявлению заработной платы кукурузы — по состоянию на 20 ноября 1961 года.

★ ★ ★

В сериюющихся двух соседних районах передовые хозяйства за последние десять месяцев 1961 года добились неслыханных успехов по выработке молока. Владельцы колхозов «Большевик», например, возмужавшие решившие XXI съезда КПСС, взяли новые рубежи. Колхоз значительно перевыполнил план продаж государству по всем видам продукции растениеводства и животноводства.

Перед труженниками села сейчас поставлена задача — достигнуть такого уровня производительности, чтобы каждый колхозник этого места как минимум 70 центнеров мяса на 100 гектарах пашни и 16 центнеров на 100 гектарах пашни в год. На 140 тракторов, подержанных ремонтно, отремонтировано только 7. В 14 колхозах не прекращена и ремонтная организация.

Не исполняют механизмы и доменные заводы. До всех доложить теперь еще доменные агрегаты, но, кроме колхоза «Большевик», они никак не используются. Большую роль в выполнении обязательств играет материальная заинтересованность. Однако некоторые управления колхозов не решают этот вопрос. В колхозе «Знамя труда», «Первомайский» имеют задолженность по зарплате колхозникам за 6—8 месяцев.

Правления колхозов, сельские Советы, партийные организации обязаны немедленно встать в ряды и у нас есть хорошие примеры. Мамкина совет дорпоза «Большевик» (д. А. И. Ульянова, Т. В. Каваткина, Е. И. Иванова, Ю. Свиридова, животноводы «Пусевский» (д. А. В. Валуевский, М. В. Рогов, А. А. Свиридова) и другие, колхозы в целом от коровы от 2000 до 2500 литров, свиноводы Л. П. Кротова и колхозы имени Ленинского, выработали до декабря прошлого года 420 т. и. р. свинины, свиная соколка М. И. Зарява.

Сейчас состоит в том, чтобы их опыт изучить, привести на практике в отсталых колхозах, сделать из него пример для других. Только так можно до-наступлению доброй воле колхозников, можно прийти к желанной цели и вместе с ней до-свойства колхоза в феврале задал, поставленных. XXI съездом партии.

### В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

На встрече с передовыми труженниками, Совет Министров СССР постановил провести зель отгулы с воскресенья 3 декабря на понедельник 4 декабря 1961 года.

## ШИРЯТСЯ РЯДЫ ПОСЛЕДОВАТЕЛЕЙ ВОДИТЕЛЯ АЛЕКСЕЯ СОРОКИНА

### АНОГИНЦЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ ПОЧИН

«Онакомясь с решениями XXI съезда КПСС о подьеме сельского хозяйства, с целью увеличения производительности в подешном колхозе «Знамя труда», — мш, шофера, труженник, слесаря автогаража, обучаема, в течение ноября и декабря 1961 года, помимо основной работы, вывезти на поля колхоза по 30 тонн торфоросши». Вот обязательство коллектива автогаража стеновадо им. Калинин.

Почин владимирского водителя Алексея Сорочкина поддержали в Аногинцах шоферы горючую поддержку. Водитель А. Е. Чермаков объявил вывезти 60 тонн торфоросши, а В. Ульянов — 75 тонн. Всего будет доставлено удобрений на поля сельхозартели «Знамя труда» аногинскими шоферами 635 тонн.

25 ноября, в субботу, первые рейсы по вывозке торфоросши в свободное от работы время совершили А. Ольберг, И. Барбошкин, В. Моисеев, А. Санин, цов.

А. ЛЮБИН

## ЕСТЬ ПЕРВЫЕ 115 ТОНН

Активно включились в практическое осуществление своего социалистического обязательства труженники автогаража по вывозке торфоросши на поля колхоза «Коммунар» в свободное от работы время и на самоходном гароме красноколхозной шофера. Водители М. П. Басов, В. А.

## НА ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ

КРАСНОЯРСК. Средне встретили 29 ноября товарищи Н. С. Хрущев труженники Красноярского, одного из крупнейших промышленных центров Восточной Сибири.

Н. С. Хрущев знакомится с делами домоуправительского объединения Красноярского совхоза. Это предприятие вступило в строй накануне XXI съезда партии.

Бойцы рассчитали на вывезти 140 тысяч квадратных метров земли в год — 56 восьмидесяти-квартальных домов. Первый дом уже возведен в районе Зеледари, где гдетракторный завод алюминиевого завода.

С большим вниманием выслушал предложения совхоза и предприятия замечания и предложения Н. С. Хрущева.

Н. С. Хрущев поблагодарил также на других предприятиях Красноярского края.

### Семинар проагандистов

На днях горком КПСС провел торный семинар проагандистов по материалам XXI съезда партии.

Участники семинара прослушали лекцию «Переход к капитализму и социализму — основное содержание социалистической революции» и лекцию «История города партии тов. Сергеев».

Большой интерес и слушателей вызвала лекция «Идеология коммунистического движения на современном этапе», в которой выступил доктор философских наук тов. Марков.

В работе семинара приняла участие секретарь горкома КПСС тов. Татаров.

### Труженники интересуются итогами съезда

Труженники стеновадо им. Калинин с большим интересом прислушались на днях доклад об итогах XXI съезда КПСС, с которым перед ними выступил заместитель председателя Владимирского совхозартели М. З. Бурада.

Докладчик подробно рассказал об историческом съезде, о громадных достижениях советского народа за годы Советской власти и о насущнейшем Программе строительства в нашей стране.

В заключение своего выступления тов. Бурада ответил на многочисленные вопросы присутствующих.

Л. АЛЕНСОВ

## В БОРЬБЕ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Труженники сельхозартели «Коммунар» возмужавшим грандиозными перспективами коммунистического строительства, направленного на увеличение выработки энергии на увеличение выработки социалистических обязательств, на осуществлении индустриальной Программы Коммунистической партии.

В Программе указывается об увеличении выработки энергии в больших фидолах. В этом направлении эти фидолы доброй воле труженники колхоза должны обеспечить примерно половину своего плана годового посева.

Получили хорошие результаты в нынешнем году. Впервые, а именно лучше всего был урожайный год. Фермеры мы получили по 2,5 центнера с гектара. Собрали хороший урожай гречихи и кукурузы.

В ответ на наш колхоз выработали ежегодно, но наша трудоемкость все низкого урожая до конца не доложили. А в этом году и его убрали и обработали в лучшие сроки, а урожайность стали превышать на 100 процентов. Этого удалось достигнуть благодаря помощи колхозников.

Отлично трудились на всех полях работ колхозники М. В. Свиридов и М. И. Славнов. Механизаторскому обьекту кукурузных плантаций проагандисты колхоза труженники Вычевала Калинин.

Сейчас мы все усилия направляем на получение и будущего урожая колхоза. В нынешнем году культуры вывезено по 30 тонн торфоросши, а в будущем году по 40 тонн. Мы также посеяли 100 гектаров овса, а в будущем году по 150 гектаров. Мы также посеяли 100 гектаров кукурузы, на 18 гектарах посеяли под картофелем. Гречихи в нынешнем году сеяли 42 гектара, в будущем году планируем посеять 70 гектаров.

В этом году мы посеяли 100 гектаров кукурузы, а в будущем году по 150 гектаров. Мы также посеяли 100 гектаров кукурузы, а в будущем году по 150 гектаров. Мы также посеяли 100 гектаров кукурузы, а в будущем году по 150 гектаров.

В этом году мы посеяли 100 гектаров кукурузы, а в будущем году по 150 гектаров. Мы также посеяли 100 гектаров кукурузы, а в будущем году по 150 гектаров. Мы также посеяли 100 гектаров кукурузы, а в будущем году по 150 гектаров.

Л. ГОРОВА,  
агроном, секретарь комсомольской организации колхоза «Коммунар».





